广东伊之密精密机械股份有限公司 关于对全资子公司增资公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、 本次增资情况概述

- 1、广东伊之密精密机械股份有限公司(以下简称"伊之密"或"公司") 拟使用部分自有资产及债权债务向全资子公司广东伊之密精密注压科技有限公 司(以下简称"伊之密注压")增资,增资总额为人民币2.1亿元,增资后伊之 密注压注册资本将增加至人民币2.8亿元,公司持有其100%股权。
 - 2、本次增资在董事会审批权限内, 无需提交股东大会审议。
 - 3、本次增资不属于关联交易,也不构成重大资产重组。

二、本次增资的基本情况

1、伊之密注压增资前后注册资本变化情况

增资对象	增资前	增资前	本次增资	增资后	增资后
	注册资本	持股比例	金额	注册资本	持股比例
广东伊之密精密注压 科技有限公司	人民币 7,000 万元	100%	人民币 21,000 万元	人民币 28,000 万元	100%

2、本次增资资产的具体明细情况

项目	金额 (万元)	项目	金额(万元)
现金支付	114. 38	应付票据	1, 577. 97
应收票据	1, 889. 81	应付账款	9, 287. 21
应收账款	11, 982. 88	预收款项	1, 439. 09
预付款项	807. 87	其他应付款	523. 10
其他应收款	3, 810. 55	负债总额	12, 827. 37
存货	15, 076. 24	-	_
固定资产	145. 65	=	_
资产总额	33, 827. 37	净资产	21, 000. 00

注:以上数据未经审计。

三、本次增资对象的基本情况

1、基本情况

公司名称:广东伊之密精密注压科技有限公司

统一社会信用代码: 91440606688680314N

注册地址: 佛山市顺德区大良街道办事处五沙居委会顺昌路12号

注册资本: 人民币柒仟万元

注册日期: 2009年5月31日

2、伊之密注压的主要财务指标情况

单位: 人民币元

主要财务指标	2015年12月31日
资产总额	264,641,811.75
负债总额	194,401,246.46
净资产	70,240,565.29
主要财务指标	2015年度
营业收入	131,220,055.10
利润总额	6,195,564.77
净利润	5,470,786.09

注:以上数据未经审计。

四、本次增资应履行的有关程序

本次增资系以公司部分净资产对伊之密注压进行增资,因此,根据《公司法》、《深圳证券交易所创业板股票上市规则》等有关法律法规的规定履行评估等程序。目前,公司已聘请具有从事证券、期货相关业务资格的资产评估机构北京天健兴业资产评估有限公司(以下简称"天健兴业")进行评估。天健兴业以2015年12月31日为评估基准日对公司拟增资部分的净资产进行评估。

五、本次增资的目的、风险和对公司的影响

1、本次增资的目的

伊之密注压是公司首次公开发行股票募投项目中注塑机产能扩大项目实施 主体,为集中注塑机产品的研发、整体生产及管理,公司拟将现有注塑机业务对 应的净资产以增资方式进入到伊之密注压,进一步发挥注塑机产品的规模效应, 减少同种业务分开运营引致的费用负担等。因此,注塑机业务的整体经营,有利 于优化专业化产品的运营水平,更好地降低管理费用和制造费用,进一步提升公 司盈利能力。

2、本次增资的风险

本次增资对象为公司全资子公司,未改变公司现有管理模式、未造成公司经营管理团队变化,本次增资风险微小。

3、本次增资对公司的影响

本次增资完成后,伊之密注压仍为公司全资子公司,不影响公司对伊之密注 压的实际控制权,不会对公司财务状况和经营状况产生不利影响,不存在损害公司及股东利益的情形。

六、备查文件

- 1、广东伊之密精密机械股份有限公司第二届董事会第十二次会议决议
- 2、广东伊之密精密机械股份有限公司第二届监事会第九次会议决议

公司将根据本次增资事项的进展情况,及时披露相关信息。 特此公告。

广东伊之密精密机械股份有限公司 董事会 2016年1月14日